

О Т З Ы В

научного консультанта, доктора технических наук,
профессора, декана факультета пищевых машин и автоматов,
Дранникова Алексея Викторовича
о соискателе **Дерканосовой Анне Александровне**

Дерканосова Анна Александровна в 2005 г. закончила с отличием обучение в Воронежской государственной технологической академии по специальности «Технологии хлебопекарных макаронных и кондитерских производств» (ТХМКП).

С 2005 по 2007 г. она работала на ОАО «Хлебозавод № 2» в должности инженера-технолога в лаборатории, где приобрела необходимый опыт для выполнения экспериментальной части своей работы.

С 2007 г. по 2010 г. являлась аспирантом кафедры технология хранения и переработки зерна. За время учебы проявила себя творческим исследователем, способным к глубокому и всестороннему анализу физико-механической сущности изучаемых процессов и их четкому математическому описанию.

Диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук Дерканосова Анна Александровна защитила в совете Д212.035.01, созданном при ГОУ ВПО «Воронежская государственная технологическая академия» в 2010 году по специальностям: 05.18.12 - «Процессы и аппараты пищевых производств», 05.18.01 – «Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства».

В период подготовки диссертации и по настоящее время соискатель Дерканосова Анна Александровна, гражданка Российской Федерации, работает в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Воронежский государственный университет инженерных технологий» (ФГБОУ ВО ВГУИТ) начальником ЦКП испытательного центра, доцентом кафедры «Сервиса и ресторанного бизнеса».

За многолетний добросовестный труд, заслуги в учебно-методической. Научной и воспитательной работе. Подготовке высококвалифицированных кадров и в связи с 85-летием университета получила благодарственное письмо от управы центрального района городского округа города Воронежа (распоряжение управы Центрального района городского округа г. Воронеж №145 от 22.06.2015). Награждена дипломом и является лауреатом премии правительства Воронежской области за монографию «Научное обеспечение технологий комплексной переработки красного клевера в кормопроизводстве».

За это время показала себя ответственным специалистом и инициативным экспериментатором. В общении с сотрудниками корректна, тактична, коммуникабельна и отзывчива.

За время работы над диссертацией Дерканосова А.А. зарекомендовал себя квалифицированным и эрудированным специалистом. Будучи соискателем, Дерканосова А.А. продемонстрировала способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические, экспериментальные исследования процессов ультрафильтрации, сушки перегретым паром и распылительной сушки при производстве биологически активных добавок для комбикормов для сельскохозяйственных птиц и животных.

Полученные результаты исследований Дерканосовой А.А. нашли отражения в 59 научных работах, в т. ч. 2 монографиях, 2 учебных пособиях, 30 статьях в журналах, рекомендованных ВАК РФ, 15 патентах РФ на изобретения, 1 свидетельстве Роспатента о регистрации программ для ЭВМ, 9 статьях в бд Scopus и WoS. Она участвовала в работе 25 международных, всероссийских научно-технических конференций.

В целом, Дерканосову А.А. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные задачи. Считаю, что она достойна присуждения ученой степени доктора технических наук по специальностям 05.18.12 – Процессы и аппараты пищевых производств и 05.18.01 – «Технология обработки, хранения и переработки злаковых, бобовых культур, крупяных продуктов, плодоовощной продукции и виноградарства».

Научный консультант, декан факультета пищевых машин и автоматов федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный университет инженерных технологий»,

доктор технических наук, профессор

Дранников Алексей Викторович

«18» сентября 2020 г.

394036, г. Воронеж, проспект Революции, 19

моб. 89081306225, e-mail: drannikov@list.ru



Дранников